
 

               

 
                                      
 

あけましておめでとうございます 
町民皆さまのご健康とご多幸をお祈りいたします。 

今年もよろしくお願いいたします。 
 

 

◎ 脱穀・親子ふれあい餅つき会・しめ縄作り 開催  
１１月１２日（水）、大川内小学校で脱穀体験が行われました。5 年生が 

千歯扱ぎや唐箕などの昔の道具を使い、当時の農作業の 

苦労を感じながら、作業を 

行いました。１２月７日 

（日）には全校で「親子 

ふれあい餅つき会」があり、 

同日、５年生が「田んぼの 

学校感謝の会」を開いて、 

米と社会問題に関する 

調べ学習の成果を発表 

しました。区長や保護者の皆さんは発表を熱心に 

聞き、感心していました。１９日（金）には、5 年 

生がしめ縄作りに挑戦しました。年間を通した田ん 

ぼの学校の体験学習により、子どもたちは学びを深 

めることができました。ご指導いただいた田んぼの 

学校の江向校長先生、野口副校長先生をはじめ、 

関係の皆さま、ありがとうございました。 

 

◎ 交通安全通学指導街頭キャンペーン実施 
１２月１１日（木）、冬の交通安全県民運動期間に 

おける通学指導街頭キャンペーンが大川内小学校前など 

で行われ、交通安全委員の皆さんや見まもり隊の皆さん 

が、道路を走る車にハンドポップをかかげ、交通安全を 

呼びかけました。また、登校中の児童生徒に「おはよう 

ございます」と声をかけ、交通安全指導を行っていただ 

きました。新しい年も、町民の皆さま一人ひとりが、 

交通安全意識を高く持っていただき、事故のない安全な 

一年となるよう、ご協力をよろしくお願いいたします。 
 

 

 

                                                

 

◎ 第 72回市内一周駅伝競走大会を力走！          
１１月３０日（日）、第７２回伊万里市内一周駅伝競走大会が開催され、選手の

皆さんが力走しました。結果は 10 位でした。選手の皆さんは次の大会に向けて、

自己タイムの更新やチーム力向上に決意を新たにしていました。当日の選手サポ

ートや中継点の運営などにご協力いただいた皆さま、沿道で応援していただいた

皆さま、ありがとうございました。 
 

 

➤選手紹介（敬称略） 

１区：前田圭祐  ２区：下平弦来  ３区：岩野直樹  ４区：住 春花 

５区：前田徠亜  ６区：藤川知佳  7 区：前田圭翔  ８区：副島康平 

９区：渕上慶一郎 10 区：住 祐希 11 区：下平悠貴  12 区：梅﨑克也 

13 区：山口了平 14 区：瀧本煌空    

 

◆伊万里中学校区体育協会チームが１２月１４日（日）、国見台 

陸上競技場で開催された第 78 回東西松浦駅伝大会予選会の結果、 

大会出場権を獲得しました。大会は 1 月２５日（日）、佐賀銀行 

有田東出張所前を午前 10 時スタート、唐津市陸上競技場までの 

8 区間５９．９㎞で熱戦が繰り広げられます。沿道での選手への 

ご声援をよろしくお願いします！ 

 
 

◎ 一人暮らしの高齢者との交流会 ～地区社会福祉協議会～ 

１２月６日（土）、大川内コミュニティセンターで「一人暮らしの高齢者との

交流会」が開催されました。町内在住の７０歳以上の一人暮らしの方を対象に、

２３名が参加されました。はじめに、伊万里市地域包括支援センターの川原さん

から「フレイル予防」についての講話をいただき、次にニュースポーツのオーバ

ルボール、ボッチャ、輪投げで体を動かして、好プレイや珍プレイに拍手や歓声

が上がっていました。引き続きお楽しみ抽選会があり、引き当てた景品を笑顔で

受け取られたあと、食生活改善推進協議会の皆さんによる手作り料理を、スタッ

フの民生委員・児童委員、福祉活動員の皆さんと一緒に、美味しくいただきまし

た。参加された皆さんは、師走のひとときに、おしゃべりがはずんだり、体を動

かして温まったりして、楽しく過ごされました。                  

 

 

 

 

 

 

 

 
                                             

大川内だより 1 月号 
令和８.1.1 発行 大川内ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ ☎23-2774 

 
 

 

 

1２月 1 日現在 大川内町 人口:1,895(前月比△１) 世帯数: 865(前月比+３) 



◎国際交流事業 ～キムチ作り教室～（まちづくり運営協議会）                 

１２月８日（月）、大川内コミュニティセン 

ターで講師代表のシンさんほか、韓国から来日 

されたメンバーによるキムチ作り教室が開催さ 

れ、主に平尾地区 100 歳体操の皆さんが参加 

されました。韓国では 11 月から１２月にかけ、 

各家庭でキムチをたくさん漬け込み、その大変 

な作業のあとに、栄養たっぷりのスーユ（ネギ 

やショウガ、玉ねぎなどと豚肉を煮込んだ料理） 

を食べるそうです。この日は日本の献立として、 

食生活改善推進協議会により白ご飯と豚汁がふるまわれ、互いの食文化を 

紹介しながら交流を深めました。 

◎親子ふれあい映画会～青少年育成町民会議～     
 

１２月１４日（日）、大川内コミュ 

                   ニティセンターで「親子ふれあい映画 

                会」が開催され、幼児から小学生、中学 

生、一般の方々が、映画「はたらく細胞」 

を観覧しました。すり傷などで出血し 

た時に止血する細胞の働き、くしゃみ 

で病原体などを排出する働き、赤血球 

や白血球などが体を守るために懸命に 

働く姿を分かりやすく感動的に描いた 

作品に、子どもも大人も見入っていま 

した。 
                                                                                                                                   

♪うちどくコンテナの絵本紹介（コミュニティセンターにあります）         
                                                                                                                                                                                                                                                                                               

           「おふろ、はいる？」 

 

飯野和好（いいの かずよし）作 あかね書房 

 

 おじいさんは ドラムかんぶろが いちばんすきじゃー 

おかあさんは ろてんぶろがすきなの 

おばあさんは どうそうかいのおともだちと おんせんにね 

おとうさんは まちの せんとうが だいすきだ  

 

       （つづきは、よみにきてくださいね）  
 

 

◆「大川内町誌」～第六章 神社・仏閣 第一節 神社・諸神 神社 より抜粋～ 
<P222>  一、岳神社（岳権現宮）  

鍋島藩窯で有名な大川内山窯元集落の南に一の鳥居がある。神社までは四の 

鳥居をくぐり、坂道と石段を登りつめると、東西に貫通した洞窟がある。 

岳神社の神殿と拝殿は洞窟内に建造してあり、この建造物は、伊万里市重要 

文化財に指定してある。 

◎伊万里特別支援学校生徒によるボランティア活動 
 １２月５日（金）、伊万里特別支援学校高等部 

２年生によるボランティア活動が行われ、コミュ 

ニティセンター講堂の窓や、下駄箱の清掃活動を 

していただきました。この日は、平尾の天満宮の 

清掃活動もされ、地域の建物や公共施設をきれい 

にしていただきました。窓がきれいになり、室内 

が明るくなりました。ありがとうございました。 

 

◇「林野火災注意報」「林野火災警報」 が新設されました 
令和７年２月に岩手県大船渡市で発生した大規模な林野火災を踏まえ、同様の林野火災を

予防することを目的として、火災予防条例の一部が改正されました。 

①「林野火災注意報」の新設 乾燥や雨が長く降らないなど山火事が発生しやすい状態になっ

た時に発令。発令中は屋外での火気使用を控え、バーベキューやたき火は延期の検討を。     

②「林野火災警報」の新設 林野火災注意報の状態に加えて気象台から強風注意報が発表され、

山火事が発生する危険が高まった時に発令。発令中は、火入れ、野焼き、たき火、花火など屋

外で火を扱う行為は禁止。屋外でのバーベキューも制限がかかる場合があります。 

 【伊万里・有田消防組合ホームページ】https://www.imari-arita119.saga.jp 

☆1月の行事予定 (変更･中止の場合もあります) 
 

日 曜 行事内容 時間 場所 主催 

６ 火 舞踊クラブ（6, 16, 23） 9:30 

コミュニティセンター 

青螺長寿会 

６ 火 スポーツ協会理事会 19:30 スポーツ協会 

８ 木 区長会 13:30 区長会 

９ 金

水 

青螺長寿会評議員会 9:00 青螺長寿会 

９ 金 青螺長寿会新春祝賀会 10:00 青螺長寿会 

11 日 大川内町二十歳の集い 16:30 
青少年育成

町民会議 

14 

 

水 保育園との交流事業(もぐらうち) 10:00 大川内保育園 青螺長寿会 

15

～ 

22

 

木

 

空手

道場

(10

木 空手道場(15, 22, 29) 19:00 
コミュニティセンター 

正道会館 

17 土 子ども茶道教室（17,31） 9:15 コミュニティセンター 

18 日 伊万里市消防出初式 

 

９:00 二里小学校 伊万里市 

21 水 まちづくり運協いきいき交流部会 

 

 

19:00 
コミュニティセンター 

部会 

21 水 

 

子ども会役員会 19:30 子ども会育成会 

会 

 

25 日 第 78 回東西松浦駅伝大会 10:00 有田町～唐津市

市 

佐賀新聞社 

28 水 せいら塾 13:30 ｺﾐｭﾃｨｾﾝﾀｰ せいら塾 


